



**МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ,
ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ
ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МЧС РОССИИ ПО САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
УПРАВЛЕНИЕ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ**
Площадь Соборная, 7, г. Саратов, Россия, 410028 Тел.: 23-13-65 Факс: 28-54-86, 23-33-21 E-mail ugpn@gumchs.saratov.ru
**отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Ершовскому, Дергачёвскому и Фёдоровскому
районам Саратовской области**

Россия, 413503, Саратовская область, г. Ершов, Северный проезд, 4, телефон 5 – 32 – 04 E-mail: pch40ershov@mail.ru

Предписание № 159/1/159

об устранении нарушений требований пожарной безопасности,
о проведении мероприятий по обеспечению пожарной безопасности
на объектах защиты и по предотвращению угрозы возникновения пожара

Муниципальное учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» р.п.Дергачи Саратовской области (МУДО «ДДТ» р.п. Дергачи)
(полное наименование юридического лица, фамилия и инициалы ИП (гражданина), владельца собственности, имущества и т.п.)

Во исполнении распоряжения Главного государственного инспектора по Ершовскому, Дергачевскому и Федоровскому районам Саратовской области УНД и ПР ГУ МЧС России по Саратовской области от " 25 " октября 2016г. N 159 ст. 6 Федерального закона от 21.12.94г. РФ №69-ФЗ «О пожарной безопасности» в период с "07" ноября 2016г. по "02" декабря 2016г

Государственным инспектором отдела надзорной деятельности по Ершовскому, Дергачевскому и Федоровскому районам капитаном внутренней службы Абдуллиним Дмитрием Леонидовичем проведена проверка на территории, в зданиях Муниципального учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества» р.п.Дергачи Саратовской области по адресу: Саратовская область, р.п.Дергачи Советская, д.76 совместно с Директором МУДО «ДДТ» р.п. Дергачи Колондаевой Гельжиган Шакирзяновной В соответствии с Федеральным законом от 21 февраля 1994 г. N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" необходимо устранить следующие нарушения требований пожарной безопасности, выявленные в ходе мероприятия по надзору:

№ п/п	Вид нарушения требований пожарной безопасности с указанием конкретного места выявленного нарушения	Пункт (абзац пункта) и наименование нормативно правового акта РФ (или) нормативного документа по пожарной безопасности, требования которого (ых) нарушены	Срок устранения нарушения требования пожарной безопасности	Отметка (подпись) о выполнении (указывает ся только выполнение)
1	2	3	4	5
1.	Отсутствует акт оценки готовности технических средств автоматической передачи извещений о срабатывании или неисправности системы противопожарной защиты в территориальное подразделение противопожарной службы	требования ч.7 ст.83 ФЗ-123 от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»	01.03.2017	

Устранение указанных нарушений требований пожарной безопасности в установленный срок является обязательным для руководителей организаций, должностных лиц, юридических лиц и граждан, на которых возложена в соответствии с законодательством Российской Федерации обязанность по их устранению.

При несогласии с указанными нарушениями требований пожарной безопасности и (или) сроками их устранения физические и юридические лица вправе обжаловать настоящее предписание в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Федерации для оспаривания ненормативных правовых актов, решений и действий (бездействия) государственных органов, должностных лиц.

В соответствии со статьей 38 Федерального закона от 21.12.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» ответственность за нарушения пожарной безопасности несут: собственники имущества; руководители федеральных органов исполнительной власти; руководители органов местного самоуправления; лица, уполномоченные владеть, пользоваться или распоряжаться имуществом, в том числе руководители организаций; лица, в установленном порядке назначенные ответственными за обеспечение пожарной безопасности; должностные лица в пределах их компетенции, иные граждане.

Ответственность за нарушение обязательных требований пожарной безопасности для квартир (комнат) в домах государственного, муниципального и ведомственного жилищного фонда возлагается на ответственных квартиросъемщиков или арендаторов, если иное не предусмотрено соответствующим договором.

Государственный инспектор Ершовского, Дергачёвского и Фёдоровского районов Саратовской области по пожарному надзору капитан внутренней службы «02» декабря 2016г.



Д.Л.Абдуллин

Предписание для исполнения получил (ла):
Директор МУДО «ДДТ» р.п. Дергачи
«02» декабря 2016г.



Г.Ш. Колондаева